

ADLER Aquafix Metallic

0,5 %

91202

Additive to realize brilliant metallic shades for the coating of windows and front doors for industrial and professional use

	PRODUCT DESCRIPTION
General	Additive for the colorless final coat ADLER Aquawood Protect to obtain brilliant metallic shades for the coating of windows and front doors.
Application area	 For hard-wearing surfaces of front doors and windows with brilliant metallic-effect.
	 Use after complete overnight drying on opaque surfaces varnished with Aquawood Protor-Finish D 5173 or ADLER Acryl- Spritzlack Q10 M 4320 in the desired colour shade.
	 The additive must be used in combination with the colorless final coat Aquawood Protect 53215.
	Please observe the relative technical data sheets of the products.
	PROCESSING
Instructions for use	Please stir the product well before use.
	 Carefully stir ADLER Aquafix Metallic 91202 into the non- hardened and undiluted paint Aquawood Protect 53215; incorporate ADLER Aqua-PUR-Härter 82220 only afterwards.
	 For processing observe the technical data sheet of Aquawood Protect 53215.
	• The best results on brilliant metallic effects can be obtained with thin film layers of approx. 125 μm wet film.
	 Especially important is the overnight drying (approx. 15 hours) of the topcoats Aquawood Protor-Finish D or ADLER Acryl- Spritzlack Q10 M before recoating.
	Please observe the relative technical data sheets of the products.
Quantity to be added	100 parts by weight of Aquawood Protect 53215
+ 	0,5 parts by weight of ADLER Aquafix Metallic 91202
	The hardener quantity of 7 parts ADLER Aqua-PUR-Härter 82220 will be added only afterwards.

10-14 ZKL 8113 p.t.o.

ADLER-Werk Lackfabrik, A-6130 Schwaz

Fon: +43/5242/6922-301, Fax: +43/5242/6922-309, Mail: technical-support@adler-lacke.com

Drying times

(at 23 °C and 50 % rel. humidity)

The addition of ADLER Aquafix Metallic 91202 does not influence the drying of Aquawood Protect.

Cleaning the working equipment



With water immediately after use.

Remove flashed-off coat residues using ADLER Aqua-Cleaner 80080 (1:1 diluted with water).

ORDERING INFORMATION

Size of trading unit

400 g

FURTHER DETAILS

Durability / storage



At least 1 year in the original sealed containers.

Cool, but frost-free.

Safety-relevant information



Please follow the associated safety data sheet! The latest version can be retrieved from the Internet at **www.adler-lacke.com**.